



## **В Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела о преднамеренном банкротстве АО «Кабельный завод «Кавказкабель»»**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении фактического руководителя и председателя Совета директоров АО «Кабельный завод «Кавказкабель», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 196 УК РФ (преднамеренное банкротство).

По версии следствия, обвиняемый в 2012-2018 годах провел хозяйственные сделки, перечислив в качестве предварительной оплаты в сумме более одного миллиарда рублей ООО «Люксор», ООО «Темп» и ООО «Форнакс», имеющим признаки фирм-«однодневок». Далее он не принял меры по истребованию денежных средств, что привело к значительному увеличению дебиторской задолженности общества, снижению ликвидности активов,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ухудшению финансового состояния общества, возникновению постоянного дефицита денежных средств, необходимых для поддержания платежеспособности, снижению материальных запасов, выручки от реализации продукции, объемов продаж.

Причиненный обществу и кредиторам ущерб составляет около 4 млрд руб. По делу признаны потерпевшими 634 бывших работников АО «Кабельный завод «Кавказкабель» и 55 государственных и коммерческих организаций, расположенных в различных субъектах Российской Федерации.

Следствием обеспечена выплата задолженности по заработной плате бывшим работникам АО «Кабельный завод «Кавказкабель» на сумму более 93 млн рублей. Ущерб, причиненный потерпевшим, включен в реестр кредиторов в связи с проводимой процедурой банкротства.

Уголовное дело с обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1431164>